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Miskolc Megyei Jogú Város 
Bolgár Nemzetiségi Önkormányzata 
 
Ikt.sz.: 408.135-9/2021. 

 
JEGYZŐKÖNYV 

 
Készült:  Miskolc Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzatának 2021. szeptember 

23. napján 10 óra 20 perckor tartott közmeghallgatásán a 3532 Miskolc, Testvériség út 1. 
szám alatti helyiségében. 

 
Jelen van: Valcsev Ivanov János elnök, Bajcsev-Dancsó Béláné elnökhelyettes  
 
Távol van: Bartáné Boneva Donka tag 
 
Megjelent vendégek: Balog Béla, Csanádi Béla, Homenszki Norbertné, Homenszki Vivien 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala részéről:  
Tóthné dr. Pail Erzsébet jogi ügyintéző a jegyző képviseletében, Sipos Melinda önkormányzati 
ügyintéző, Hegedűsné Asztalos Ildikó pénzügyi ügyintéző, Donát Erika önkormányzati nemzetiségi 
referens 
 
 
Valcsev Ivanov János elnök: Köszönti a közmeghallgatáson megjelenteket. Megállapítja, hogy a 
Testület 2 tagja megjelent, így az ülés határozatképes, amelyet megnyit. A jegyzőkönyvvezető Sipos 
Melinda, a jegyzőkönyv-hitelesítői feladatot Bajcsev-Dancsó Béláné látja el. Kéri, szavazzanak arról, 
hogy a mai testületi ülésen – a meghívó szerint – közmeghallgatást tartanak. 
 

A Testület 2 igen szavazattal az ülés napirendjét a meghívóban foglaltak 
szerint állapította meg. 

 
Valcsev Ivanov János elnök: Időrendi sorrendben bemutatja, hogy mi történt a bolgár közösség 
életében 2021. évben.  
2021 februárjában kezdődik a bolgárok első számú ünnepe, a szőlőmetszés ünnepe. Ekkor kezdődik a 
bolgár kertészélet. 1914. évben alakult meg Budapesten a bolgár közösség és a bolgár egyházi élet, azért, 
hogy a bolgárságot összetartsák, és közösségbe formálják. Ilyenkor megmetszik a szőlőt, és vízbe teszik, 
majd az ágból megállapítják, hogy milyen lesz a termés. Ahol ebből az alkalomból ünnepség van, részt 
szoktak venni. A közmeghallgatást megelőző ülésen megemlékeztek azon bolgár honfitársaikról, akik 
2021. évben távoztak el a bolgár közösségből. 85 évet élt Gancsev Nikolov Koszta, majd a fia is 49 
évesen elhalálozott. Ismert család a Gancsev család, az apjuk és nagyapjuk is kertészként 
tevékenykedett. Képviselő-társa férjét is eltemették, és a felsőzsolcai közösségből is távozott egy ember. 
Fontos ünnepség a március 3-i, ami az 1878. március 3. napja, Bulgária Nemzeti Ünnepe. Ekkor alakult 
meg ismét Bulgária. Régebben, 681. évben alakult meg a Bolgár állam. 1995. évben alakult meg 
Miskolcon a Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat, akkor még Bolgár Kisebbségi Önkormányzat néven. 
Azóta rendületlenül végzik a feladataikat, mert amíg Miskolcon bolgár ember él, addig odafigyelnek rá, 
és segítik a bolgár közösség életét. Mivel le volt zárva az ország, de kis közösségben az udvarukon 
megünnepelték ezt a számukra fontos eseményt. Megemlíti, hogy a budapesti megemlékezésen 
személye részt vett. A következő esemény a Szláv Kultúra és Írásbeliség Napja, május 24-én. Több 
emléktábla is van Miskolcon, amit 1996. évtől folyamatosan megkoszorúznak. Az egyik helyszín a 
Görögkatolikus Általános Iskolánál, a Soltész Nagy Kálmán úton van. A hely annak idején a bolgár 
közösség fontos állomása volt, ugyanis abban az iskolában működött a bolgár iskola és egy kis templom. 
Megemlíti, hogy az 1950-es évek elején a Tóth Pál Lányiskolában volt egy bentlakásos bolgár iskola, 
ahol ő is tanult. Ilyen iskola már csak Budapesten működik, így a Halásztelken és Dunaharasztin élő 
bolgár gyermekek bármelyik bolgár egyetemre könnyen bejutnak. A másik koszorúzási hely Mazsaroff  
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Miklós emléktáblájánál volt, aki Munkácsy-díjas bolgár festőművész volt. A felesége alapítványt hozott 
létre, ami bolgár képzőművészeket karol fel, minden évben 200 ezer forinttal támogatja azokat, akik a 
pályázaton a legjobb eredményeket érik el. 2021. évben volt a Kapka kiállítás, a Miskolci Galéria 
szervezésében, amit önkormányzatuk is támogatott. A kiállítás után könyvbemutató volt, Dr. Nikolaeva 
Marijának életregényét mutatták be. Ebből az alkalomból jött Miskolcra Doncsev Toso és az új 
nagykövet is. 2021. július 17. napján került megrendezésre a Nemzetiségi Találkozó, amelynek az egyik 
fő szervezője a Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat. A találkozó a horgászversennyel együtt volt 
megtartva. 9 nemzetiségi önkormányzat működik Miskolcon, amelyből 7 nemzetiségi önkormányzat 
képviseltette magát. Nagyon jól sikerült, remek alkalom volt arra, hogy az önkormányzatok jobban 
megismerjék egymást. A Roma Nemzetiségi Önkormányzat gondoskodott az ízletes ételek 
elkészítéséről. Több nemzetiségi önkormányzat rendezvényein vettek részt az év folyamán. Az első a 
Roma Nemzetiségi Önkormányzat által szervezett bogácsi táborban volt. A másik a Szlovák 
Nemzetiségi Önkormányzat által szervezett falunap volt, ahol több nemzetiségi önkormányzat is rész 
vett. Sokan voltak, nagyon jól megszervezett esemény volt. A Német Nemzetiségi Önkormányzat 
rendezvénye egy három napos két éjszakás kirándulás volt, Kecskemét-Cegléd-Szolnok környékén, 
amellyel kapcsolatban nagyon köszönik a meghívást. Az Örmény Nemzetiségi Önkormányzat 
rendezvénye Tapolcán, az Örmény Genocídium volt. Néhány hete pedig az Ukrán Nemzetiségi 
Önkormányzat meghívásának tettek eleget, amely a Görög Nemzetiségi Önkormányzattal együtt lett 
megszervezve. A Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat irodájában már nagyon sokszor volt a nemzetiségi 
elnökök számára találkozó. Idén február elején volt, mert nagyon fontos, hogy a 9 nemzetiségi 
önkormányzat összetartó közösség legyen. Fontos látni, hogy a város befogadta a nemzetiségi 
önkormányzatokat, és itt tevékenykednek. A városvezetők folyamatosan igyekeznek segíteni, és 
mindent megtesznek azért, hogy a nemzetiségek jól érezzék magukat, és otthonuknak érezzék 
Miskolcot. A napokban Halásztelken volt egy bolgár rendezvény, az országban lévő bolgár közösségek 
részvételével. Ebben az évben meg kell tartaniuk a bolgárok számára egyik legfontosabb ünnepet, a 
Demeter napot, ami 2021. október 26. napján lesz megtartva. Az emléktábla a Bulgárföldi Általános 
Iskola falán van elhelyezve, ami arra emlékeztet, hogy Georgi Sztanev földje azon a helyen volt. 
Megalakulásuk után, 1996-ban került az emléktábla elhelyezésre. A lakótelep neve is rájuk emlékeztet, 
Bulgárföldi lakótelepnek hívják. Georgi Sztanev unokája a mai napig jár a rendezvényeikre. November 
1-jén, a Halottak Napján tartják a Panachida megemlékezést az Orthodox templomban. A templomi 
liturgia után beszélgetnek, egy kis üdítővel, gyümölccsel kínálják a megjelenteket. A közeljövőben lesz 
a hortobágyi kétnapos kirándulás megtartva. Megköszöni a munkáját azoknak a bolgár honfitársaknak, 
valamint a Hivatal jelen lévő és nem jelen lévő munkatársainak, akik egész évben segítenek az 
önkormányzatuknak. A költségvetésük három dologból tevődik össze, az állami, a feladatalapú és az 
önkormányzat által nyújtott támogatás, amit a legjobb tudásuk szerint igyekeznek programokra, 
kulturális eseményekre felosztani, amelyekkel mindig igyekeznek pontosan elszámolni.  
Megköszöni a részvételt, a közmeghallgatást 10 óra 52 perckor bezárja. 
 

K. m. f. 
 
 

 Valcsev Ivanov János Bajcsev-Dancsó Béláné 
 elnök jegyzőkönyv-hitelesítő 
 
 
 Sipos Melinda Tóthné dr. Pail Erzsébet 
 jegyzőkönyvvezető jogi ügyintéző 
 
 
A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva: 
 
 

Dr. Ignácz Dávid 
jegyző 


